

警惕 卖假药的 无证药贩

近日，在杭州市文二路文北巷内出现一名操着外地口音的药贩子，以免费赠药的噱头吸引人眼球，赠送药品之后再兜售所谓的“独门秘方”，号称专治腰痛风湿等老年病。一些上了年纪的人抢着买药。城管队员劝导大伯大妈但效果并不理想，随后城管队员拨打了110，协助警察将药贩子送进了派出所。城管队员提醒市民，尤其是老年人，有病时应当及时到正规医院就诊，千万不要盲目相信街头药贩。

刘宇 摄



“民告官不见官” 现象有望改变

金华将建立行政负责人出庭定期通报制度

本报讯 记者冯伟祥 通讯员金法轩报道 “民告官不见官”是我国行政诉讼中一个非常普遍的现象，老百姓对此颇有微词。如今，这种现象有望在金华得到根本性改变。因为，金华市中级法院将建立行政负责人及其工作人员出庭定期通报制度。

近年来，金华市两级法院坚持行政审判服务中心大局和依法保护行政相对人合法权益并举，坚持公正司法、阳光司法，摸索建立了立体化行政审判工作模式，得到了最高法院江必新副院长的批示肯定。

为贯彻落实好即将于5月1日起实施的新《行政诉讼法》，金华市将建立行政负责人及其工作人员出庭定期通报制度，金华市中级法院将定期向市政府法制办通报行政负责人及其工作人员出庭应诉的情况，并将其作为推行提升法治素养专项司法建议制度的重要内容。

据介绍，金华市政府与金华市中级法院已经达成共识，市政府支持法院依法独立审判，将司法审查报告和行政复议中的问题、建议作为行政执法合法性的“体检表”，建立典型案件通报制度，视情追究相关人员责任。

电商领域如何任性，“中国网超”给你答案

“中国网超”近日投入试运行，项目通过聚合传统产业的优势单品，以电商换市方式，让商品通过平台从厂家或一、二级经销商直销给消费者。

“中国网超”是开放性公共服务平台，聚合了上千家网商服务机构和300多国内各行业的专家级人士的支持。平台以卖好一款单品为宗旨，针对企业和个人的消费数据

首度公开：80%心脑血管患者不知道的秘密——心脑血管病与心脑无关

心脑血管患者请注意 《病从血中来》一书 来电免费赠送

●中医连汝安教授教你心脑血管病防治新方法 ●自己少受罪 ●节省医药费

心脑血管病是一种严重威胁人类健康的常见病，目前我国心脑血管患者已经超过2.7亿！每年有300万人死于心脑血管病，占我国每年总死亡病因的51%。而幸存下来的患者75%不同程度丧失劳动能力，40%重残！作为心脑血管患者，你是否想过：

1.心脑血管病久治不愈，为什么我们面对心脑血管病竟然如此被动？
2.心脑血管病的病根究竟是什么？
3.心脑血管病有效的治疗方法是什么？
4.治疗心脑血管病能不能少花钱，少吃药？
5.作为多年心脑血管患者的你如何吃、如何穿、如何睡觉、如何大小便，如何度过一年四季，如何多活30年？

面对这些问题，患者急需一个正确的渠道对心脑血管病有个全方位的了解。《病从血中来——教你做个健康人》(ISBN 978-7-5152-0464-2)就是这样一本专门教你如何少花钱，快而有效地治疗心脑血管疾病的书籍。

该书是由连汝安教授根据自己近70年的



心脑血管病临床经验加以总结编著而成。连汝安教授是八代御医传人，其独创治疗心脑血管疾病的“养血疗法”，被誉为“心脑血管疾病之父”。
惠民公告：为帮助更多的心脑血管病患者，踏踏实实地按照连教授的方法把养血好，把病治好，现在由中国心脑健康工程发起，心脑血管康复宝典《病从血中来》作为指定用书，面向心脑血管患者免费发放，旨在帮助患者了解更先进的治疗方法而获得早日康复。有需求的朋友可拨打领书热线领取，不花一分钱，免费送到家！

领书
热线：400-1166-979

国务院日前发布了被称为“水十条”的《水污染防治行动计划》，其中明确提出加快水价改革。县级及以上城市应于2015年底前全面实行居民阶梯水价制度，具备条件的建制镇也要积极推进。

“新华视点”记者了解到，今年4月到5月期间，乌鲁木齐、济南、张家口、衡水、廊坊、信阳等北方水资源并不丰富的城市，均开始密集执行阶梯水价调整，水价上涨成为普遍现象，有的地方综合平均水价上涨超过70%。

焦点一：水价改革是否意味将普遍涨价？

近年来，北京、上海、杭州、南昌等不少城市已执行阶梯水价政策。记者调查发现，大部分城市执行阶梯水价后，综合平均水价出现上涨。同时，保障居民基本用水的第一阶梯水价，也高出原来的标准。

北京于2014年执行阶梯水价，由每立方米4元调整为一、二、三阶梯分别为4.95元、7元、9元；杭州由每立方米1.85元调整为2.9元、3.85元、6.7元；南昌由每立方米1.18元调整为1.58元、2.37元、4.74元；今年4月乌鲁木齐执行阶梯水价后，综合平均水价将达每立方米2.34元，涨幅72.06%。

第一阶梯水价较原来价格上涨，意味着所有居民用水成本都上升了。这对百姓生活有多大影响？有专家表示，水费支出在国内城市居民生活支出中约占1%，涨价后，虽然绝对支出有所增加，但占比不会明显提升。而且，据记者统计，大部分城市的阶梯水价政策中一阶段

用水量都能覆盖80%以上的居民。

尽管价格普涨，但一些城市表示涨价后的价格依然低于成本价。去年北京调价时，北京市发展改革委员会公布北京总的用水成本为每立方米6.38元，调价后一阶梯每立方米4.95元的价格仍无法覆盖成本。

清华大学水业政策研究中心主任傅涛认为，由于近年来我国供水成本、污水处理需求、污泥处置成本都在增加，再加上我国资源型产品价格改革和国有供排水企业改革的要求，使得国内水价上涨。随着水资源紧缺程度加剧，水务产品或服务价格还有上涨的趋势。

焦点二：价格调整应采取何种路径？

按照《中华人民共和国价格法》《政府制定价格听证办法》等有关规定，水价调整需要召开听证会，公示调价思路和相关价格成本。

根据国家相关政策对阶梯水价政策提出的“保基本”要求，基本用水量原则上按覆盖80%居民家庭用户的用水量来确定。北京市为减少水价调整给居民生活带来的影响，将这个比例扩大到85%以上。

除了尽量减少水价调整给居民

“水十条”正式落地

水价改革走向何方？

■新华社“新华视点”记者杨毅沉、关桂峰、郭强

生活带来影响的原则，有关部门还必须结合供排水成本监审，制定调价方案。不过，记者发现，虽然大部分供排水企业成本都可以公示，但一些企业的性质受到质疑，一些企业的透明程度无法令人满意。如负责南昌供水的江西洪城水业股份有限公司，目前是A股上市公司，如何平衡此类企业对经济利益的追求和对公益服务事业的保障，长期以来争议不断。

记者了解到，目前，各地听证会的成本监审基本都是政府说了算，很少引进第三方审计机构对个别企业和全行业成本和绩效进行监审。傅涛说，各地应借水价成本公开的机会，形成一套基于行业的绩效管理办法。

焦点三：水价调整能否带来水质和服务的提升？

中国人民大学环境学院沈大军说，现在很多用户反映水质不好，水价调整以后是否可以改善或解决这个问题，让老百姓满意，让老百姓切实感受到水价调整带来的好处，也是水价调整的目标之一。

专家认为，“水十条”提出的水价改革，是为了建立能够反映资源

稀缺程度和环境修复费用的价格与收费政策，也是筹集治污资金的重要手段。不少居民关心的是水价里包含的各项费用是否真正用到了实处。

目前，国内水源地原水质不容乐观。环境保护部环境规划院副院长吴舜泽表示，“水十条”要求政府把水源地的水质、自来水厂的水质再加上家里水龙头的水质分阶段向社会公开，这将倒逼政府增加水源地保护和应急水源建设投入。

与此同时，多年来政府在自来水设施和管网建设上欠账不少，不少城市的老旧小区管线“跑、冒、滴、漏”严重，也给阶梯水价的意义打了折扣，这也需要付出更多成本进行维护。

记者在2014年北京市发改委公示的北京市自来水集团数据发现，在20.47亿元的生产成本中，不含人工成本和折旧费用，涉及直接提高水质和管网建设水平的成本仅占不到三成。

傅涛认为，目前我国水质监管存在体制性缺位，服务监管也有待加强，这也是这几年多地发生公共用水安全事件的原因之一。“建议政府财政专项开支，集中完成水表改造和管网更新投资，为阶梯水价解

压。同时加强保障用水安全、提升用水质量和提升服务水平。”

焦点四：水价改革能否促进节水？

阶梯水价的基本特点是用的越少水价越贵。记者发现，在绝大部分城市的水价调整听证会上，政府主管部门都提到，依靠执行阶梯水价激励全民节水。

记者从江西洪城水业公司了解到，在南昌实行阶梯水价后的首个夏季用水高峰期，南昌市“一户一表”居民月均用水量为10.02吨，与上年同期下降了1.05吨，月平均用水量下降10.5%。江西洪城水业公司相关负责人表示，从数据来看，每月用水超过30吨的家庭仅占居民总数的0.71%，“这说明，通过价格调控，居民节水意识确有提高。”

不过，中国人大环境学院院长马中认为，水价提高对节约水资源的意义，对不同的用户有不同的含义。马中说，居民用水在所有用水户中占比最小，中国一年用6000亿吨水，60%是农业用水，25%是工业用水，居民用水仅为百分之十几。对居民用水而言，提高水价对水资源节约的影响有限，更大意义上是促进大家的节水意识。

帮人找到工作等于帮了一个家庭

(紧接第1版)在得知他一年半前在做公交车驾驶员时出车祸撞死过人，被判了2年监禁执行的情况下，徐老师先跟他深入沟通帮助他打开心结，树立正确的择业观，随后帮忙联系了几个岗位，但因为种种原因沈先生都没能应聘上。徐老师又费尽口舌多次和三瑞公司负责人沟通，公司终于答应给他一次试用的机会。徐老师为了鼓励他上班，每天早上给他打一个电话或发一条短信，提醒他准时上班，认真工作。现在他已经适应了工作，家里的顶梁柱重新找回了人生方向，他家人很开心。

艮山门社区一居民埋怨社区没有好好给她儿子找工作，就业援助员小朱第一时间拨打电话联系，了解到1987年出生的小石非常内向，天天宅在家里不肯和外界交流，中专毕业后曾在他舅舅的店里帮了半

年忙，认为太辛苦就在家待着，一待就是好几年。因为其患皮肤病脸上和身上留下了疤痕，小石心里很自卑，害怕和外界接触。小朱每天打电话给小石，用很多成功事例鼓励他，近一个月中小朱介绍了多个工作给他，鼓励他走出家门，与不同的人交流，还陪他面试，一个月后，小石终于进了路桥公司实习。其间，小朱还把同社区的王大哥也介绍进去和小石分在一个组，40多岁的王大哥热情开朗，经常关照小石，半个月后传来了好消息，两人都顺利和公司签了3年合同，工作稳定下来了。

“帮助一个人找到一份工作，等于帮助了一个家庭。看到别人在我的努力下找到工作，我很开心，这份工作我喜欢！”徐老师的一番话道出了所有就业援助员的心声。

30万元重奖3名“功勋员工”

(上接第1版)公司工会主席傅震红介绍，15年来，公司一贯善待员工，格外重视发挥员工的主人翁作用，将员工利益放在公司利益之先，如员工全员持股：新员工进厂3年可以购买公司股份；员工股份以岗位定股，岗位变动、股份同步变动；退休、离职等退出公司股份，把空余股留给新进的员工。同时专门制订了一份详细的股权奖励细则，员工通过职位晋升、业绩评优，可以得到更多股权奖励，这就形成了一个良性的竞争机制，有效地激发了员工争先创优的工作热情。近几年，在全体员工的共同努力下，公司经济效益实现稳步上升。

为激励员工，工作满3年的职工就可以享受出国旅游，10多年来，已有700人次出国；针对外青年员工较多，为了让外职工安心工作，通过解决住宿（公寓式管理）、党员与外青年员工结对，加强员工技能培训和技能鉴定，每

年组织员工开展中、高级工的培训和鉴定；青年员工利用业余时间继续大专、本科教育，业务对口的毕业生后报销学费等，从细微之处关爱职工。据悉，“大桥油漆”计划在2016年底整体搬迁至德清县工业园区，新项目占地140亩，总投资5.2亿，主要生产水性、功能性涂料和树脂，总产能3.5万吨。建成投产后，将大大增强市场竞争力，前景广阔。

“企业的发展离不开员工的付出，企业效益好，员工收入就有增长，去年公司一线员工的人均收入在9万元以上。”该公司总经理程磊楠说，3名“功勋员工”在平凡岗位上默默无闻地奉献，给予适当奖励，也是对全体员工的一次激励。“我们始终视员工为企业持续发展的一大法宝，让每个员工有施展才华的空间，有展示才能的机会，有成就事业的平台。”

桐荫书韵 笔墨馨香

4月18日，2015杭州市民体验活动拉开序幕。一年一度家蔡云超主讲《书法欣赏》，亲授《弟子规》描红。让在场的百余位听众，体验了一场别致的、浓郁的书画之旅。

据悉，桐荫堂公益书院自参加迁至德清县工业园区，新项目占地140亩，总投资5.2亿，主要生产水性、功能性涂料和树脂，总产能3.5万吨。建成投产后，将大大增强市场竞争力，前景广阔。

接受了奖牌。桐荫堂公益书院，始创于1996年，位于桐庐县桐君山麓，是一所集书画创作、研究、收藏、交流、教学、出版、传播于一体的书画艺术中心。书院秉承“弘扬国粹，传承文明”的宗旨，致力于推动书画艺术的繁荣和发展。

19日，杭州市民体验日桐荫堂公益书院专场“最美书香，魅力杭州”活动也隆重举办。此项活动点，并于4月18日上午在钱江新城文化广场举行。

庄颖晨 梁信

临安供电：新一季“道德讲堂”开讲

近日，国网临安市供电公司模范阶段，大家观看了杭州市机关一支部党员参加了本年度第一期道德讲堂活动，活动主题为

阶段，全体人员在主持人的带领下诵读了《钱氏家训》廉洁训语；

讲堂活动按照唱歌曲、学模范、诵经典、谈感悟和送吉祥五个环节进行。在唱歌歌曲阶段，全体在送吉祥阶段，公司纪委副书记杨越给活动中表现积极的党员发

放了励志书籍。临安供电公司“道德讲堂”是由各党支部轮流承办，通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边人教身边人”，使每位员工都能

有所感、有所悟、有所得，从而营造出“积小德为大德，积小善为大善”的新风尚。

章梵 郭芳

开化联社开展信息系统培训

为加强各类信息系统的深入运用，确保农信社年度目标的完成，开化农信联社科技信息部结合省联社科技工作会议及系统项目介绍，组织所属业务部、财务部和审计部总经理及各中

心主任，于近日组织17人参加信息系统培训工作。

本次培训主要从核心业务系统、外围系统、管理类系统三个部分进行了介绍，同时浏览了近年来省联社开发应用的系统，

并就大信贷管理平台、数据仓库、渠道服务系统、中间业务平台等系统进行了较详细的交流，并对如何应用科技手段促进市场营销，做好市场工作进行了交流互动。

钟昊丹 许燕萍

杭州鸿斌电器遗失杭州市工商行政管理局下城分局户银行为浙江泰隆商业银行杭州分行；机构信用代码证，2013年12月20日核发的注册号为330103000195855的代码(G103010810783441P)，声明作废。

周彬遗失专职安全生产管理人员证书，编号为浙建安

信用代码证，开户许可证核准号：(J3310042579801)，开

治疗膝关节病 民间有妙方

仙草骨痛贴特别适用于膝关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、骨性关节炎，连续在杭州畅销9年，品质值得信赖，迎五一，4月22—26日举行特大优惠：买5送1，买10送5，买20送15，买30送25(购买10盒以上顾客另送198元磁疗护膝1副)数量有限，送完为止。

我国50岁以上老人，大都忍受着膝关节病的折磨，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起关节僵硬迈不开步，严重者关节积水、肿胀甚至变形，有的人不得不拄拐杖。许多人认为上了年纪就这样，其实这是一种病，是由于关节软骨退变引起的疼痛，久治不愈的患者用后常常出人意料。一个疗程10盒，有专业工作人员指导使用，不花冤枉钱。

【仙草骨痛贴】专门针对此类问题研制而成，依据“人间有病种，地上就有一种草”的中医理念，配方大胆创新，巧妙运用多种云南高原野生纯中草药，它特别采用了现代生物低温萃取技术提取，有效成分直接

进入组织深部发生连锁反应，逐步解决关节疼痛。专门针对关节退变继发滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤等引起的疼痛，久治不愈的患者用后常常出人意料。一个疗程10盒，有专业工作人员指导使用，不花冤枉钱。

健康专线
上城区：0571-87527616
杭 江干区：0571-81369097
州 西湖区：0571-81336322
专 销 地址：杭州市上城区：建国中路210号瑞龙大药房；江干区：庆春东路2号莱多特医疗(邵逸夫医院西侧，建设银行对面)；西湖区：天目山路23号神洲大药房。市区免费送货，外地免费邮寄 货到付款

营业执照遗失公告

本公司(杭州迪安生物工程有限公司，注册号为25391365-X)不慎遗失由杭州市市场监督管理局2002年10月8日核发的营业执照正、副本，声明作废。